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Puc. 1 a) [IDM wuzoOpaxeHre* BBHICOKOIO pa3pelICHUs] PeabHOTO «JIYKOBHYHOTO» (yiiepeHa. 0) JIBe pasHbIx
MPOCKITHIA OTHON M3 MOJEJICH HEKOTOPOTO «JIyKOBUYHOTO» (hyJUIepeHa.

Cornmacno IIOM wuzobpaxkenuto (puc. la), «IyKOBHUYHBIIHY» (YJUIEPEH COCTOUT U3
BJIO’KEHHBIX JIPYT B Jpyra M0o100HO MaTpenKe HKOCadApHYECKUX ** (hyJuiepeHOB, IPHUEM BCE CIION
PpacIonoXeHbl CAMMETPUYHO IPYT IIOJ APYTOM.

1. Haiigure o60myo Qopmyny «iykoBuuHOro» (Qymnepena (2 6aja), ecid  OH
MIPEICTaBISET COOOM:

a) tun 1: X mocnenoBatenbHbix cioes (1,1), (2,2), (3,3) ... (x,X);

0) Tum 2: X nocieaoBarenbhbix cioes (0,1), (0,2), (0,3) ... (0,x).

2. lns Kaxa0ro W3 JAByX TUIIOB MaTpeLIeK HalIuTe pacCTOSIHUE MEXIY TPEeyroJIbHbIMU
TpaHsIMHU TIOCIIEIOBATEIHFHO BIIOKEHHBIX HKOcadApuueckux ¢ymiepenoB. (3 6aana) Kax BbI
JIyMaeTe, KakoW M3 3THX THUIOB «IYKOBHUUYHBIX» (YJJIEPEHOB MOXKET (OPMHPOBATHCS, €CIIU
paccrosiHue MeXIy ciosiMu yriepoaa B rpadure coctasisiet 0,335 am? (1 6ana) Qmunay C-C cBs3u
cuurath paBHoH 0,142 HM.

3. OcHOBBIBasCh Ha I'€OMETPUUECKUX U CTPYKTYPHBIX OCOOEHHOCTAX CaMbIX MaJIEHbKHX
(GyJuIepeHOB KaXXAOro TUNA W MPEeINOYTHTENbHOM MNPOCTPAaHCTBEHHOW KOH(UIypaluu aToMa
yriIepo/ia, MPEArnoI0KUTEe, KaKOM U3 HUX CTOUT OXKHJIATh B IIEHTpe MaTpenku. (1 6a)

4. MoxHno mu o [19M u3obpaxenuto (puc.la.) onpenenuTts, BEPIIMHONW WM TPEYTOJbHOM
IPaHbIO0 UKOCA3/Ipa MOBEPHYT «JIYKOBUUHBII» (YJIJIEPEH MO0 OTHOLIEHUIO K IMy4KY 3JeKTpoHoB? (1,5
0an1a) MOXHO M 1O 3TOMY H300paXKEHUIO YCTaHOBUTh, KaKOW HKOCadApUYECKUil (yIuiepeH
HaxOJIUTCS B IICHTPE «ITyKOBHIIBI»? (2,5 6ajia)

OtBerbl mosicHuTe. B pemeHMM MOXKHO MOJb30BaThes (OpMyJIaMH, OIUCHIBAIOLIIMMU
TreOMETPHI0 UKOCa3pa.

*[I9M - mpocBeumBaromas JMEKTpoHHasT MUKpocKomusa. O0pa3ern «IIpOCBEUNBACTC» ITyYKOM AIIEKTPOHOB, M TaM, TIe
MAJAOMIIe AIIEKTPOHBI PacceMBAIOTCS Ha aToMax obOpasma, Ha [IDOM m3o0paxkeHnu 00pas3yroTcsi TeMHBIE TeHH. B
pe3ysbTaTe MOKHO TOJIyYHTh «CHIIYIT» MOJIEKYJIbI Ha ()OTOIUIACTHHKE.
**Bclo MOBEpXHOCTh MKOcadapuyeckoro ¢ymiepeHa Cy MOXKHO MPEICTAaBUTh B BUIE «BBIKPOWKM» U3 Ipad)eHOBOrO
nucTa, KoTopas  coctouT w3z 20
Puic. 2. TIpumep (n, m) = (2, 1): OJIMHAKOBBIX PaBHOCTOPOHHHUX
TpeyroibHukoB  (puc. 2).  UroObl
OJTHO3HAYHO 3aJ]aTh TaKyI0 «BBIKPOHKYY,
JIOCTaTOYHO  3a7aTh  OTHOCHTEJIBHOE
pacrooXeHne IEHTPOB IBYX OymymIux

EMHUYHbIE BEKTOPBI 77 U 73,
Pe3yIbTUPYIOIIHiT BEKTOP
R =2f +1%,. Ecnu ckrents

BEPIIMHBI TPEYTOJIBHUKOB C MSATHYTOJEHUKOB Ha TPad)eHOBOM JIHICTE,
OIMHAKOBBIMM HOMEPaMH, KOTOpO€ onpenensercs BEKTOPOM
nonyuutcs ¢pymieper Ciyo (mpu R = nf, + mr, (CyMMOW  eIMHMYHBIX

9TOM, B ME€CTax CKJICHKH BECpLINH

BEKTOPOB ¢ KO3(p(HUIIMCHTAaMH N ¥ m).
00pa3yroTCs MATUYTOIBHHUKH). P (b )

OO0mee dYUCIIO aTOMOB TIpU  ITOM
oTIpeneNnsIeTcs 1o dopmyie
N= 20(n2 +nm+m2).
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